


 1.本体࣭࣒࣮ࣞࣇ光電センྲྀ࣮ࢧ付(K A上上y

図No. ࢻ࣮ࢥ 名称 個数 備考

1 21038-31060 ࣟࢩ࢘)完結࣒࣮ࣞࣇ 1

2 21038-31072 板(L࣒࣮ࣞࣇ 1

3 21038-31082 板(R࣒࣮ࣞࣇ 1

4 21038-31091 ࢺンࣟࣇ)࣒࣮ࣞࣇ 1

5 21038-41120 箱ཷ丸棒 1

6 20013-41112 遊動࣮࣮ࣟࣛ 2 8×44

7 21038-31370 光電センࢺࢵࢣࣛࣈ࣮ࢧ(K 2

8 21038-41540 光電セン࣮ࢧ調節ࣛ࣋ࣝ(L 1

9 21038-41550 光電セン࣮ࢧ調節ࣛ࣋ࣝ(R 1

10 01020-90625 チࣙ࢘࣎ࣝࢺ 2 M6×25

11 20107-41018 ࣉࢵ࣒ࣕ࢟ࢦ 2

12 20208-48411 ࣗࢩࢵࣈࢻ࣮ࢥ 4 8×11

13 20041-41700 段付ネ(5)ࢪ 8 M6×φ8×5

14 20133-41220 ࢺࢵࢼࢡࢵࣟ 4 M6

15 01110-00420 十字穴付࣋ࢼ小ネࢪ 4 M4×20

16 01400-00410 ネ࢞ࢨネࣂ 4 M4

17 20000-41780 ࢺネ平組込六角࣎ࣝࣂ 12 M6×12

18 01421-00610 ネ࢞ࢨࣛࣄ 4 M6

19 01501-00818 Rࣆン 2 8

20 20033-41400 ࣉンࣛࢡࢻ࣮ࢥ 8

21 20228-41620 光電ࢫイࢵチ(投_ཷ光セࢺࢵ) 1



㻞.駆動部



 2.駆動部A上上y

図No. ࢻ࣮ࢥ 名称 個数 備考

1 21038-31050 タ࣮࣮ࣔࣝࣈࢩ࣮ࣂࣞ 1 25W 1/50

2 21038-31161 制御࣎ࢫࢡࢵ 1

3 21038-41101 (W)ࣛチ࢙࣍ࢺࢵイ࣮ࣝ完結 1

4 21038-41111 テンࣙࢩン 1

5 21038-41290 蓋 1

6 20000-41140 (8T)ࢺࢵࢣࣟࣉࢫ 1 8T 10P

7 20000-41150 (8T)ࢺࢵࢣࣟࣉࢫ 1 8T 12P

8 20000-43890 (8T)ࢺࢵࢣࣟࣉࢫ 1

9 20000-43970 M(8T)ࢺࢵࢣࣟࣉࢫ 1

10 03003-41094 ࣮࣮ࣟࣛチ࢙࣮ン 1 #410 94L

11 03003-41044 ࣮࣮ࣟࣛチ࢙࣮ン 1 #410 44L

12 00980-43920 チࢵイࢫࣉࢵࢼࢫ 1

13 20030-46120 ࣉࢵ࣒ࣕ࢟ࢦ 1

14 00980-41360 ネ࢜ンࢺࢵࢣࣛࣈA 1

15 00930-40018 引張ࣂネ 1

16 20000-42930 㸦10ェ15ࣗࢩࢵࣈ 1

17 20208-42303 ࣮ࢧ࣮࣌ࢫ 2 0.8×10.5×18

18 20208-48411 ࣗࢩࢵࣈࢻ࣮ࢥ 4 8×11

19 02100-01010 （形止࣓輪 2 軸10

20 01010-10610 六角穴付࣎ࣝࢺ 1 M6×10

21 20000-41780 ࢺネ平組込六角࣎ࣝࣂ 4 M6×12

22 20041-41700 段付ネ(5)ࢪ 2

23 20000-43110 ࢪ小ネ࣋ࢼネ平組込十字穴付ࣂ 2 M3×10

24 01110-00610 十字穴付࣋ࢼ小ネࢪ 4 M6×10

25 01360-20608 六角穴付止ネࢪ 1 M6×8

26 01000-00620 六角࣎ࣝࢺ 1 M6×20

27 01200-00504 六角ࢺࢵࢼ 8 M5

28 01200-00605 六角ࢺࢵࢼ 1 M6

29 20133-41220 ࢺࢵࢼࢡࢵࣟ 1 M6

30 01420-01016 ネ࢞ࢨࣛࣄ 1 M10

31 01421-00508 ネ࢞ࢨࣛࣄ 8 M5

32 01400-00513 ネ࢞ࢨネࣂ 8 M5

33 01500-03025 割ࣆン 2 3×25



㻟.脚



 3.脚A上上y

図No. ࢻ࣮ࢥ 名称 個数 備考

1 21038-31130 脚完結 2

2 20048-31780 延長脚完結 4

3 20048-42290 締付ࢺ࣮ࣞࣉ 12

4 20041-31200 高ࢧ調節࣎ࣝࢺ 4 M8×46

5 20033-41010 ࢺࢵࢼࣅ࢜ 4 M6 P75

6 20050-41020 (S)ࢺࢵࢼࣅ࢜ 4 M6 P33

7 20000-41780 ࢺネ平組込六角࣎ࣝࣂ 8 M6×12

8 20000-43120 ࢺネ平組込六角࣎ࣝࣂ 8 M6×20

3.脚



㻠.苗箱䜺イ䝗完結



 4.苗箱࢞イࢻ完結A上上y

図No. ࢻ࣮ࢥ 名称 個数 備考

1 21038-31380 箱࢞イࢻ完結(B) 1

2 21038-41560 箱落ୗ࢞イࢻ 1 T1.6

3 21038-42000 補助板 2 T1.6

4 20000-42010 ࢺネ平組込六角࣎ࣝࣂ 3 M6×16



㻡.苗箱受けユニッ䝖



 5-1.苗箱ཷけࣘࢺࢵࢽA上上y 21038-20172(L),21038-20182(R)

L R

1 21038-31010 イࣛࣝ完結(Lࣃࢫ 1 1

2 21038-31020 イࣛࣝ完結(Rࣃࢫ 1 1

3 21038-31031 ࣮ࣞࣝ完結 1 1

4 21038-31041 駆動ࢺࣇࣕࢩ 1 1

5 21038-41010 軸ཷ軸 1 1

6 21038-41021 歯車 1.5-25ࢧ࢝ 4 4

7 21038-41042 イࣛࣝ軸ࣃࢫ 2 2

8 21038-31660 イࣛࣝྲྀ付板完結(B)ࣃࢫ 2 2

9 21038-31670 ࣮ࣂイࣛࣝ࢝ࣃࢫ 2 2 T1.0

10 21038-42010 べ࣮࣋ࣝ࢝ࣂ 2 2 T1.0

11 21038-41300 ཷ࣮ࣟࣝ 1 1

12 20323-41070 ࣮࢝ࣛ㸦Ａ㸧 2 2 15×4

13 02202-06001 ࣮࣎ࣝ࣋アࣜンࢢ 2 2

14 02202-06002 ࣮࣎ࣝ࣋アࣜンࢢ 4 4

15 20000-41320 ࢜イࣝࣞ࣋ࢫアࣜンࢢ 2 2 10×13

16 20000-41780 ࢺネ平組込六角࣎ࣝࣂ 6 6 M6×12

17 01421-01626 ネ࢞ࢨࣛࣄ 6 6 M16

18 01361-20610 六角穴付止ネࢪ 4 4 M6×10

19 01370-20610 六角穴付止ネࢪ 2 2 M6×10

20 02100-01510 （形止࣓輪 2 2 軸15

21 02101-02812 （形止࣓輪 2 2 穴28

22 01220-00604 六角ࢺࢵࢼ 8 8 M6 3種
23 21038-41610 ࣮ࢧ࣮࣌ࢫ 2 2 T1.0

24 01110-00616 十字穴付࣋ࢼ小ネࢪ 4 4 M6×16

25 01110-00508 十字穴付࣋ࢼ小ネࢪ 4 4 M5×8

個数
備考名称ࢻ࣮ࢥ図No.

5.苗箱受けユニット



㻢.苗箱分離部



 6.苗箱分離部A上上y

図No. ࢻ࣮ࢥ 名称 個数 備考

1 21038-41130 駆動軸ཷ完結(分離 1

2 21038-41140 連動軸完結(分離 1

3 21038-41150 連動ア࣮࣒(分離 2

4 21038-41160 ୖୗ完結 1

5 21038-41170 箱分離࣓ࢶ 1

6 21038-41180 ࣓ࢶ)ࢺࣇࣕࢩ 1

7 21038-41190 板(Aࢻイࣛࢫ 3

8 21038-41200 板(Bࢻイࣛࢫ 2

9 21038-41210 ）)板ࢻイࣛࢫ 1

10 20000-41320 ࢜イࣝࣞ࣋ࢫアࣜンࢢ 2 10×13

11 20035-41170 支柱(B) 4 M6×37

12 20041-41680 ࣗࢩࢵࣈࢪンࣛࣇ 4 8×10

13 02202-06000 ࣮࣎ࣝ࣋アࣜンࢢ 1

14 00930-40018 引張ࣂネ 1

15 20030-44134 ネࣂ࣮ࣂࣞ 1

16 20050-41310 段付ネࢪ㸦Ⅱ㸧 1 M6×11

17 20000-41780 ࢺネ平組込六角࣎ࣝࣂ 2 M6×12

18 20000-43120 ࢺネ平組込六角࣎ࣝࣂ 4 M6×20

19 01114-00610 十字穴付ࢫࣛࢺ小ネࢪ 2 M6×10

20 01110-00330 十字穴付࣋ࢼ小ネࢪ 2 M3×30

21 01200-00303 六角ࢺࢵࢼ 2 M3

22 01200-00403 六角ࢺࢵࢼ 1 M4

23 01250-00606 座金付ࢺࢵࢼ 2 M6

24 01010-10410 六角穴付࣎ࣝࢺ 1 M4×10

25 01420-00812 ネ࢞ࢨࣛࣄ 2 M8

26 01421-00305 ネ࢞ࢨࣛࣄ 2 M3

27 01421-00816 ネ࢞ࢨࣛࣄ 2 M8

28 01500-02012 割ࣆン 1 2×12

29 01501-00510 Rࣆン 5 φ5



㻣.センサ部



 7.センࢧ部A上上y

図No. ࢻ࣮ࢥ 名称 個数 備考

1 21038-41490 ࢧ分離セン)ࢺࢵࢣࣛࣈ 1

2 21038-41500 箱分離センࢧ 1

3 00930-40033 引張ࣂネ 1

4 21038-31350 遮光࣮࢝ࣂ 1

5 20000-41780 ࢺネ平組込六角࣎ࣝࣂ 1 M6×12

6 01421-00610 ネ࢞ࢨࣛࣄ 2 M6

7 01110-00312 十字穴付࣋ࢼ小ネࢪ 1 M3×12

8 20000-43110 ࢪ小ネ࣋ࢼネ平組込十字穴付ࣂ 2

9 01501-00510 Rࣆン 1 5

10 21038-41510 ࢧセンࢺ࢛ࣇ 1

㻣.センサ部



㻤.䜹バー



A上上y࣮ࣂ࢝.8 

図No. ࢻ࣮ࢥ 名称 個数 備考

1 21038-31140 チྲྀ付板ࢵイࢫ 1

2 21038-31150 ࣮ࣂ࢝ 1

3 01114-00610 十字穴付ࢫࣛࢺ小ネࢪ 4 M6×10

4 20070-41700 固定࣏ࢺࢫ㸦白㸧 2

5 20000-41780 ࢺネ平組込六角࣎ࣝࣂ 2 M6×12

㻤.カバー





 9.その他

図No. ࢻ࣮ࢥ 名称 個数 備考

1 21038-31180 型式ࣛ࣋ࣝ 1

2 00992-40110 注意ࣛ࣋ࣝ　（L-8 1

3 00992-40120 注意ࣛ࣋ࣝ　（L-9 1

4 00992-40200 注意ࣛ࣋ࣝ　（L-12 1

5 00992-40430 注意ࣛ࣋ࣝ（L-21 2 #70

6 20050-41610 注意࣐࣮ࢡ 1 #75

7 20308-41230 ࢺ࣮ࢩࣛࢺ 4 #75

8 29203-41310 ࣉンࣛࢡ 2 T4.5

9 20107-41018 ࣉࢵ࣒ࣕ࢟ࢦ 2

10 20000-43900 調節ネࢪ 2 M6×85

11 21038-41310 ྲྀ扱説明書 1


